

Certificate of Registration

This is to certify that

HARSHPRIT IMPEX LLP

94, 95, SOHAM INDUATRIAL PARK, BAREJA MAHIJADA DHOLKA ROAD, TIMBA TAL DASCROI, AHMEDABAD, GUJARAT, 382425, INDIA.

has been assessed by QCAS and found to comply with the requirements of:

ISO 9001:2015

Quality Management System

For the following scope:

MANUFACTURER OF ALUMINIUM PURE INGOTS AND ALUMINIUM ALLOY INGOTS

Certificate Number: QCAS-HLHV-23-1918375

To verify this certificate please visit at www.gaafs.us

Date of Certification Issuance Date 1stSurveillanceDue 2ndSurveillanceDue Re-Certificate Due 26TH November 2022

26TH November 2022

25TH November 2023

25TH November 2024

25TH November 2025





Authorized Signatory

